



图片新闻

图：2023年1月21日，法轮功团体参加美国纽约法拉盛新年游行，法轮功学员打出三十多条幅送民众美好祝福。本图展示“法轮大法好”、“梅花亿点贺新春 人间处处真善忍”。

法轮功也称法轮大法，至今已弘传世界100多个国家和地区，创始人李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。

读《为什么会有人类》 公司老板：李大师太伟大了

【明慧网】加拿大多伦多一家冷暖公司的老板 Joe 读了李洪志师父的《为什么会有人类》文章后，激动地说：“李大师太伟大了！他告诉世人真谛了。”

李大师文章我连看三遍明白了

Joe 说：“我收到这篇文章时，我连看了三遍，我明白了：李大师告诉世人真谛了，短短的篇章讲了人的归宿，为什么会有人？人将会去哪里？劝人要向善，要信神，因为善有善报。这是给人类一个巨大的贡献，他真的太伟大！”

他说：“为什么说是‘给人类一个巨大的贡献’？因为他让人知道在这纷乱的末世，向善就会有一个美好的未来，而不停地做坏事就会很危险。所以其实李大师是在救人类。如果你信就有救，因为他在文章中说了：‘人生在世多积福德，为的是用来积累铺垫自己回天之路才是最关键的’（李洪志师父经文：《为什

么会有人类》）。”

他还表示：“李大师的文章让人知道了该往那走，所以我也希望更多的人认真阅读一下李大师的文章，为了我们自己，不是为了别人，天机都泄露了，还不听，失去天机那多可惜啊。”

Joe 回顾了发生在他身上的神迹。

李大师保护 化险为夷

他回忆道，二零一八年十二月三十日在大多伦多的401高速上，他的车的左后角突然被撞了。在猛烈的撞击下车转圈了两个360度。当时他拿着方向盘什么都做不了，就闭上了眼睛。

突然，眼前出现了五个字：“法轮大法好！”他一下就不紧张

了，只瞪着那字。车撞到路肩停下，救护车来到现场。Joe 说只是肩膀有点小伤、没事，救护车只好把他送回家了。

他觉得这是一个神迹，因为后来了解到，当时他车后的一位女司机发现换错车道了，想刹车却错踩了油门，一下把前面 Joe 的车撞转圈了。Joe 说，“在高速（公路）上这可是要命的啊，但我被法轮大法救了。”

“我明白了，因为我知道法轮大法好，我支持法轮功，我还三退了，李大师就保护我了。尽管我还不是法轮功学员，但李大师还是救了我，所以我非常感恩，李大师真的很慈悲伟大！他爱惜所有的人。”◇

李洪志大師面向全人類
發表《為甚麼會有人類》

曾五次被劳教酷刑摧残 北京郎冬月面临非法开庭

(明慧网通讯员北京报道)北京市延庆区法轮功学员郎冬月女士，二零二一年十二月十四日在河北张家口怀来县被绑架、非法关押构陷至今已经一年多，她将在二零二三年二月二十二日上午九点在张家口宣化区法院面临非法开庭。

郎冬月(郎东月)曾五次被非法劳教、累计被迫害达十年之久，在劳教所里遭受了各种惨无人道的肉体和精神上的摧残。二零一九她再次被迫流离失所，二零二一年十二月十四日与河北省张家口怀来县法轮功学员李满英在租住处遭河北省怀来县公安局及沙城南派出所警察抄家抢劫，非法关押张家口市拘留所，十二月三十日被警察强行带去检查身体，李满英被非法关押在大黄庄关心之家洗脑班；郎冬月被刑事拘留在张家口看守所，被非法批捕，构陷她的所谓“案子”由怀来县检察院移交宣化检察院。

郎东月是北京市延庆区延庆镇上水磨村人，自幼患哮喘和全身的癩病，能躺着睡十分钟的安稳觉都觉得特别幸福，任何农活都不能干，几十年求医都没能治好。一九九八年六月，她开始修炼法轮功后，全身病痛在极短的时间里都消失了，没花一分钱。

在中共邪党对法轮功的疯狂迫



▲酷刑演示：电棍电击

害中，郎东月曾多次被绑架，五次被非法劳教，四次都是在北京女子劳教所遭迫害；一次被送辽宁马三家劳教所，累计被迫害达十年之久，在北京劳教人员调遣处、新安劳教所遭受毒打、电击、“壁虎爬墙”等酷刑折磨；在北京劳教人员调遣处遭受电击、强制灌药、“穿小鞋”、性摧残等酷刑折磨，牙齿被撬掉；在辽宁省马三家遭受毒打、吊铐、电击、上大挂等酷刑折磨；在北京市女子劳教所遭受电击、毒打、牙刷刷阴道等酷刑折磨。她曾经被吸毒犯猛击胸部，几乎窒息；被按在床上，用苍蝇拍杆使劲捅她的阴部，打击小腹，使她下身红肿，很长时间不能行走；她曾经被扒光衣服，拳打脚踢，棍棒交加，用牙刷对郎东月进行性摧残，把牙刷捅进阴道……恶警付文奇，指使吸毒犯把她的衣服扒光，地上洒上水，把她按到水泥地上踩

胳膊、踩腿，用擦地布蒙上眼睛，用牙刷把撬开她的嘴，把一碗鸡蛋汤包子往她嘴里灌。恶警就给她灌凉水，她肚子撑得鼓鼓的，直往外流。逼迫她穿比脚小两号的鞋，再把她拉起来走。前面一个人拉着踢她的肚子，后边一个犯人踩她的身体。恶警付文奇指使两个吸毒犯薛梅、马强，不让她吃饭、喝水、上厕所、不准睡觉。只要发现她睡觉就往她身上泼冷水，拳打脚踢。警察往她嘴里塞她自己用过的卫生巾，嫌一块不够，又去厕所找两块一起塞进她嘴里。血水从她嘴往外流，警察抓住她的头往后拽不让往外流。还不让她穿衣服，往她身上泼冷水，冻得她全身发紫起大泡。

自从郎冬月二零二一年再次被绑架、非法关押在河北张家口后，她丈夫王连义一直就有很大的压力，一方面是经济有限，一方面又无奈和无力，但还是为被非法关押的妻子郎东月联系律师。他对律师说：“我家经济条件也不好，就是个农民，但砸锅卖铁也救她，我先给您表个态。”王连义本人也多次遭受非法关押迫害，连续多年的迫害，使他看到警车都恐慌紧张。二零二二年四月二十五日，王连义一个人在家倒在院子里，离开了人世，他身边没有一个人。◇

北京法轮功学员缪伯君女士面临非法判刑

(明慧网通讯员北京报道)北京通州区法轮功学员缪伯君女士，二零二二年八月被张家湾派出所警察绑架后，一直被非法关押在通州区看守所。日前传出，她已被通州区公、检、法人员非法内定判三年半徒刑，理由是她曾经被劳教过。目前案子已经被转到通州区法院。

据悉，通州区法院负责缪伯君案的审判长是女法官赵智一。

二零二二年六月十四日，通州区国保、张家湾派出所警察闯到缪伯君家非法抄家，抄走师父法像，

大法书籍五十多本，并将缪伯君绑架至通州区看守所，当晚她被取保候审回家。

二零二二年五月三日，缪伯君发真相资料时被一个叫成立军的人恶告，五月六日被带到通州分局张家湾派出所，当晚以“保外就医”形式放回家。

二零二二年八月四日，警察又让她上派出所，突然对她进行绑架，把她非法关押在通州区看守所至今。现通州区公、检、法合谋对她进行司法迫害。而缪伯君八十多

岁的老母亲和还在念书的女儿盼她回家，望眼欲穿。

缪伯君现年约五十四岁，因坚持“真善忍”信仰，曾遭非法劳教。据明慧网信息，二零零九年六月初，缪伯君被劫持到北京女子劳教所一大队，遭到狱警酷刑折磨，每天被用电棍电击、只能睡二至三小时的觉；尤其是二零零九年七月二十六日，一大队副大队长赵金凤指使所谓“护卫队”的一男一女，从早五点左右开始就对缪伯君进行折磨。◇